



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА БАБУШНИЦА
КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ КОНКУРСА

ОСНОВНИ И ДОПУНСКИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА БОДОВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА

Комисија оцењује пријаве пристигле у складу са условима Конкурса, према критеријумима прописаним правилником. Оцена и избор пројекта који ће се финансирати средствима из буџета Општине Бабушница врши се према следећим основним критеријумима:

			Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	Назив пројекта	
Критеријуми	Објашњење критеријума	Број бодова	„Бирај да компостираш“	„За чистију околину и одрживи развој Бабушнице“	„Старице чувају традицију“	„Боје православља-креативне радионице за младе“	„Лужнички вез“- игре из лужничког краја	„Одговорно према себи и другима“	„Хероји су међу нама“	Унапређење туристичке понуде општине Бабушница кроз израду веб презентације	„Унапређење туристичких потенцијала храмова бабушничке општине“	Скајранинг камп „Стрелац“
Релевантност пројекта за стратешко опредељење општине Бабушница	Да ли је и у којој мери је пројекат стратешки утемељен, односно у складу са важећим стратешким опредељењем општине Бабушница	15	15	/	/	12	14	15	15	14	15	/

<p>Дефинисани циљеви пројекта, циљна група и корисници пројекта и њихове потребе</p>	<p>Да ли су циљеви пројекта јасно дефинисани, достижни у предвиђеном времену трајања пројекта и да ли недвосмислено представљају решење уочених проблема у локалној заједници односно могу да задовоље јавни интерес? Да ли циљна група и корисници јасно дефинисани? Да ли представљена процена броја директних и индиректних корисника пројекта? У ком облику ће</p>	15	13	/	/	11	12	13	10	13	13	/
--	--	----	----	---	---	----	----	----	----	----	----	---

	потребе циљне групе и корисника пројекта бити задовољене – обим задовољења јавног интереса?												
Одрживост пројекта	Да ли ће се активности пројекта настабити и после финансирањ а пројекта средствима из буџета општине Бабушница и на који начин ће се спроводити и финансира ти активности пројекта по престанку финансирањ а средствима из буџета општине Бабушница? Да ли је пројекат одржив у институцион алном и	15	15	/	/	10	13	7	15	15	14	/	

	<p>развојном смислу – да ли ће пројекте активности бити спровођене и по истеку времена за спровођење пројекта у оквиру којег ће се финансирати и/суфинансирати средства из буџета општине Бабушница?</p>											
<p>Очекивани резултати и ефекти пројекта</p>	<p>Да ли су резултати и ефекти пројекта мерљиви? Да ли ће очекивани позитивни ефекти бити далекосежни -у ком року се очекују позитивни ефекти на директне и индиректне кориснике пројекта?</p>	15	10	/	/	11	9	10	12	8	10	/

<p>Економичност буџета пројекта и однос трошкова и очекиваних резултата и ефеката</p>	<p>Да ли су трошкови усклађени са предложеним пројектним активностима? Да ли су трошкови пројекта реални? Да ли ће очекивани позитивни ефекти надмашити потенцијалне негативне ефекте спровођења пројекта и његове трошкове? Да ли је однос између процењених трошкова и очекиваних резултата и ефеката задовољавајући?</p>	<p>10</p>	<p>8</p>	<p>/</p>	<p>/</p>	<p>10</p>	<p>9</p>	<p>8</p>	<p>9</p>	<p>7</p>	<p>9</p>	<p>/</p>
<p>Суфинансирање пројекта из других извора</p>	<p>Да ли је удружење прегледач пројекта/учесник конкурса</p>	<p>10</p>	<p>6</p>	<p>/</p>	<p>/</p>	<p>9</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>5</p>	<p>10</p>	<p>0</p>	<p>/</p>

	обезбедило сопствено новчано учешће или други вид учешћа и/или суфинансирања пројеката из других извора?												
Стручност координатора и кључних стручњака укључених у пројекат	Да ли координатор и/или кључни стручњаци имају искуства у спровођењу пројеката и области у оквиру које се пројекат реализује?	10	7	/	/	10	10	10	10	5	10	/	
Сprovedени пројекти	Број спроведених пројеката у претходне три године	10	10	/	/	2	10	2	10	2	6	/	
УКУПНО:		100	84	/	/	75	77	65	86	74	77	/	

У Бабушници: 17.03.2021. године

Комисија у саставу:

Ана Илић Тошић, председник

Марија Ранђеловић, члан

Александар Ваџић, члан

